

Anunț de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Spitalul Orășenesc Câmpeni anunță demararea implementării proiectului de dotare cu echipamente a Ambulatoriului integrat prin Programul Național de Redresare și Reziliență.

Numele proiectului de reformă/investiție: „Dotarea cu echipamente medicale și aparatură medicală de specialitate a Ambulatoriului din cadrul Spitalului Orășenesc Câmpeni”

Numele beneficiarului: Spitalul Orășenesc Câmpeni

Obiectivele proiectului:

Obiectivul general pe care proiectului își propune să-l atingă este creșterea accesibilității și calității serviciilor de sănătate furnizate în cadrul Ambulatoriului de specialitate al Spitalului Orășenesc Câmpeni.

Obiectivele specifice ce vor fi atinse prin proiect sunt:

OS 1. Dotarea cu aparatură medicală a Ambulatoriului Spitalului Orășenesc Câmpeni și a laboratoarelor care îl deservește, pentru a facilita stabilirea unui diagnostic precis și rapid și a unui tratament adecvat

OS 2. Creșterea gradului de adresabilitate în Ambulatoriul de specialitate concomitent cu reducerea timpilor de așteptare pentru investigații specifice

OS 3. Eficientizarea activității Spitalului Orășenesc Câmpeni prin reducerea internărilor evitabile și în consecință a costurilor

OS 4. Accesibilizarea ofertei de servicii de asistență în cadrul ambulatoriului de specialitate și extinderea specialităților/procedurilor clinice și paraclinice.

Valoarea totală a proiectului este de 13.187.898,73 lei plus TVA din care **valoarea finanțării nerambursabile**: 13.187.898,73 lei, TVA eligibil aferent finanțării PNRR: 2.505.700,76 lei.

Data începerii proiectului: 13.03.2023

Data finalizării proiectului: 13.12.2024

Contract de finanțare nr. 25/13.03.2023

Date de contact:

Spitalul Orășenesc Câmpeni

Str. Horea nr. 63, CP 515500

Persoana de contact: COSTEA COSMINA

e-mail: directiune.spital.campeni@gmail.com

Tel. 0745.499.444

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”